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BILJEŠKE UZ FINANCIJSKO IZVJEŠĆE ZA PERIOD

SIJEČANJ  -  PROSINAC 2019.GODINE

I.   OBRAZAC: PR-RAS  IZVJEŠTAJ  O PRIHODIMA I RASHODIMA    PRIMICIMA I IZDACIMA ZA RAZDOBLJE    OD  1. SIJEČNJA 2019. GODINE DO 31. PROSINCA 2019. GODINE

Bilješka broj 1

AOP 074
Prihod od financijske imovine - kamate na depozite po viđenju, evidentirani su na računu 6413 u iznosu od 289,67 kn. 

Bilješka broj 2
AOP 123 
Prihod od obavljanja poslova vlastite djelatnosti  realiziran je manje za 29%  u odnosu na  prethodnu godinu . Većina prihoda realizirana je prijevozom tehničke vode tražiteljima usluge,  pružanju drugih  tehničkih intervencija po pozivu tražitelja usluge . Po  ugovorenoj obavezi provjere vatrodojave na benzinskoj crpki PETROL,  mjesečno fakturiramo  uslugu u dogovorenom iznosu. Temeljem dogovora fakturiramo realizirane intervencije na istarskom Y Bina Istri.
Bilješka broj 3
AOP 133

 U 2019.godini odobrena su sredstva iz gradskog proračuna za nabavu dvoglavi baterijski reflektor, stolice, smartphone, vatrogasni aparat, eksplozimetar, kabina za sušenje teške odjeće, defibrilator, podvodni dron, mlaznice, uređaj za pranje cijevi, maske Drager, crpke za vodu, motorna pila, motorna kosa, kompjuter, garderobni ormar, stolice, radio uređaj, ručni radio uređaj, smarphone
Bilješka broj 4
AOP 153
 Plaće za prekovremeni rad realizirane su u većem iznosu za 80% u odnosu na promatrano razdoblje 2018 godine.iz razloga što nam nedostaje zaposlenika.
Bilješka broj 5
AOP 154

Plaća za posebne uvjete rada ( pripravnost) realizirane su u većem iznosu u iznosu od 71,40% u odnosu na promatrano razdoblje 2018.g. iz razloga što je bilo puno intervencija.
Bilješka broj 6
AOP 155 
Ostali rashodi za zaposlene u 2019.  Isplaćene su  tri  otpremnine radi umirovljenja radnika, isplaćene dvije  naknade za smrtni slučaj  na koju radnik ostvaruje pravo temeljem Kolektivnog ugovora. Isplaćena jedna jubilarna nagrada radnicima. Na istoj poziciji prikazan je rashod za  regres za godišnji odmor,božićnica i dar djetetu povodom Sv.Nikole.  U odnosu na prethodnu godinu rashod na toj poziciji veći za 162%.
Bilješka broj 7
AOP 162  
Službena putovanja su realizirana u manjem iznosu u odnosu na prethodnu godinu 23,50% 
Bilješka broj 8
AOP 163
 Na poziciji naknade za prijevoz na posao rashod je realiziran 1,9%  manje u odnosu na 2018.g.
 Bilješka broj 9
AOP 164 
U 2018. godini iz gradskog su proračuna osigurana dodatna sredstva za obuku vatrogasnog kadra. Novozaposleni radnici realizirali su tečaj za zaštitu na radu.  Realizirana je obuka vatrogasaca za Instruktore za rad sa simulatorom za plamene udara.
Bilješka broj 10
AOP 167 
Realizirani troškovi veći  su za 2,50% u odnosu na prethodnu godine
Bilješka broj 11
AOP 170 
Troškovi materijala za tekuće održavanje   11,30% manji  u odnosu na prethodnu godinu. Realizacija troškova za materijal za tekuće  i investicijsko održavanje transportnih sredstava i opreme manja je u odnosu na lanjsko razdoblje.
Bilješka broj 12
AOP 171 

Rashod za nabavu sitnog inventara realiziran je prema planu za 2019 g. u odnosu na 2018.godinu realizacija je veća za 120 % .

Bilješka broj 13
AOP 173
 U proračunu za 2019 godinu osigurana su nam potrebna sredstva za nabavu službene i zaštitne odjeće i obuće. Zaštitna odjeća u skladu je sa svim propisima koje je zakonodavac predvidio, atestirana je od strane nadležnih institucija. U promatranom razdoblju realizirani trošak je za veći za 139,5%  u odnosu na prethodnu godinu. 
 Bilješka broj 14
AOP 176

Realizirani trošak  veći je u odnosu na prethodnu godinu 24,10%. Bilježimo veće troškove na usluzi održavanja opreme, odnosno transportnih sredstava.
Bilješka broj 15
AOP 178

Trošak za komunalne usluge manji je u odnosu na prethodnu godinu 39,8%.
Bilješka broj 16
AOP 180

Usluge za obavljene zdravstvene preglede radnika manji su u odnosu na lani za 18%, što se odnosi na sistematske preglede radnika zaposlenih u 2019.godini.
Bilješka broj 17
AOP 181
 Intelektualne i osobne usluge odnosi se na usluge student servisa za sezonske vatrogasce.
U odnosu na 2019.godinu na toj su poziciji iskazani troškovi četiri sezonska vatrogasca, odnosno 0,02%  više u odnosu na prethodnu godinu.
Bilješka broj 18
AOP 186
Naknade za rad predstavničkih tijela realizirane su prema planu,  za 9,30 % manje u odnosu na 2019 godinu, s obzirom da iz opravdanih razloga na sjednicama nisu prisustvovali svi članovi.
Bilješka broj 19
AOP 187  
Premije osiguranja, prema ugovorenim policima realiziran je prema planu za 2019 godinu 13,20% manje u odnosu na izvještajno razdoblje lani. Ugovorene su nove police AO, te kasko police  za   vozila nabavljena u 2019.godini.
Bilješka broj 20
AOP 354 
Rashod za nabavu stalne imovine realiziran je prema planu. Detaljan opis nabave je u bilješkama uz bilancu.
Rovinj, 31.01.2020.
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